



БЛОГ НБУ ІМ. ЯРОСЛАВА МУДРОГО «ПУБЛІЧНА БІБЛІОТЕКА ОБ'ЄДНANOЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ»

З 1 березня 2017 р. у рамках нового проекту Національної бібліотеки України імені Ярослава Мудрого «Публічна бібліотека об'єднаної територіальної громади» розпочав свою роботу однойменний блог. Основне його завдання як відкритої платформи – створення можливості для інформаційного взаємозбагачення бібліотек ОТГ через обмін найкращими практиками та сприяння якісним змінам у бібліотечній сфері України.

Бібліотеки багато роблять для налагодження соціального діалогу. Вони здатні позитивно впливати на формування культурного середовища в громаді, а отже, і національного культурного простору. Проте через брак комунікації існує гостра потреба в донесенні такої важливої ролі бібліотек до якомога ширшого кола людей – як членів тери-

торіальних громад, так і представників місцевих органів, що опікуються їхнім розвитком, адже стан публічних бібліотек, як соціальних інститутів згуртування територіальних громад, є своєрідним індикатором зрілості останніх.

Деякі бібліотеки ОТГ уже мають певні успіхи, попри значні труднощі трансформаційних процесів, про що йдеться на сторінках блогу.

Структура цього ресурсу проста та зрозуміла. Окрім можливості переглянути головну сторінку з актуальними дописами, є змога ознайомитися з інформацією в рубриках «Нормативно-правова база», «Статистика і аналітика», «Рекомендації». Доступною є опція пошуку інформації за окремим регіоном (розділ «Області») або за періодом публікації допису («Архіви блогу»), за ключовими словами. Окремо представлено розділи «Корисні посилання», «Запитання-відповіді».

За перші три місяці роботи блог уже має понад 4 тис. відвідувачів з 21 країни світу, а загальна кількість переглядів становить більш як 18 тис. Зрозуміло, що переважна більшість відвідувачів блогу – фахівці з України. Саме на них орієнтувалися автори ідеї створення такого ресурсу.

Фахівці НБУ ім. Ярослава Мудрого переконані, що спільні зусилля, комунікація та об'єднання досвіду бібліотек позитивно вплинуть на їх функціонування в умовах формування ОТГ та створять можливість для кращого майбутнього територіальних громад.

Шановні колеги, відвідувачі блогу! Оскільки подальший оптимальний розвиток, практична цінність цього ресурсу значною мірою залежать від відповідності поданої інформації вашим щоденним професійним потребам, просимо залишати коментарі, надсилати нам пропозиції та ідеї щодо тематики, структури блогу. Зворотний зв'язок дуже важливий для розробників, дописувачів ресурсу та для всіх фахівців НБУ ім. Ярослава Мудрого, які працюють задля створення корисної з практичної точки зору комунікаційної платформи.

Важливо, що іншим бібліотекам може бути корисний саме ваш досвід. Тож запрошуємо долуча-

тися й надсилати коротку інформацію про свої успіхи і досягнення, проблемні питання та шляхи їх подолання. Завчасно дякуємо за увагу до блогу НБУ ім. Ярослава Мудрого «Публічна бібліотека об'єднаної територіальної громади». Наша електронна адреса для листування: oth@nplu.org.

Запрошуємо до співпраці всю бібліотечну спільноту, представників органів місцевого самоврядування, особливо тих, хто опікується питаннями розвитку культури, освіти, соціальної сфери ОТГ, а також громадські об'єднання та всіх, хто вболіває за майбутнє бібліотек, своїх громад та України в цілому.

Разом легше знайти оптимальні шляхи вирішення проблем, легше обрати правильний напрям руху. Тож не будьмо байдужими до професійної долі один одного, до забезпечення права представників громади на якісне бібліотечне обслуговування. Успіхів у всіх ваших починаннях! Тримаймо зв'язок!

Підготувала **С. Ковальчук**,
учений секретар Національної бібліотеки
України імені Ярослава Мудрого,
канд. культурології